



## Следователи СКР установили некоторые данные о произошедшем ЧП на территории предприятия в Екатеринбурге

По поступившим на данный момент сведениям, сегодня днем на территории промышленного предприятия в Екатеринбурге произошло обрушение бетонных перекрытий между 42-м и 10-м цехами. В результате инцидента, по сведениям на текущий момент, 2 человека погибли и 14 получили различные травмы.

На месте происшествия работают следователи СКР по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбурга, следователи областного следственного управления, а также следователи-криминалисты СК России по Свердловской области. На место происшествия выехало руководство следственного управления, в том числе исполняющий обязанности руководителя следственного управления полковник юстиции Михаил Бусылко и заместитель руководителя управления полковник юстиции Григорий Казеко, которые координируют работу следственной группы.

ссылка на предыдущую информацию <http://sverdlovsk.sledcom.ru/Novosti/item/1078954/>

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1078964>